
Přátelství bez hranic 

Ve dnech 5. – 7. září 2014 jsme se vypravili za našimi přáteli do polské Sobótky, abychom 

společně během prodlouženého víkendu oslavili deset let vzájemné spolupráce. 

pátek 5. září 2014 

Páteční den byl ve znamení oslav naší desetileté spolupráce. Stejně jako při květnové návštěvě si 

obě školy připravily kulturní pořad, ve kterém prezentovaly historické, geografické, kulturní nebo 

sportovní zajímavosti obou zemí. Vše sledovali nejen představitelé obou spřátelených měst, ale i 

hosté z Francie a Německa. Pan ředitel Miroslav Jarosz s naší paní ředitelkou Janou Knapovou 

zhodnotili ve svých projevech výsledky našeho dlouhodobého partnerství, které se rozvinulo 

v hluboké a upřímné přátelství. 

 

Večer byla na programu tradiční diskotéka určená našim žákům. Dj za mixážním pultem střídal 

písně rytmické s písněmi plouživými a všichni se v přátelské atmosféře velmi dobře bavili. Ti, kteří 

tanci příliš neholdují, využili možnosti sportovních aktivit v tělocvičně. Hrál se tu fotbal a 

basketbal. 

sobota 6. září 2014 

Na sobotu si naši polští přátelé připravili celodenní výlet do Wroclavi. 

Po příjezdu do tohoto historického města jsme nejprve navštívili SKY 

TOWER. Tento 212 m vysoký mrakodrap byl otevřen poměrně 

nedávno a je v současnosti nejvyšší budovou ve městě. My jsme 

výtahem vystoupali do jeho 50. patra, kde se nám na vyhlídkovém 

ochozu rozprostřel překrásný pohled na celé město. Pokud by bylo 

větrnější počasí, mohli jsme spatřit i polskou Sobótku s jeho 

dominantou Šlenžou. Takto nám to mlhavý opar nad městem nedovolil.  

Po tomto velmi zajímavém zážitku jsme se přesunuli o kus dál do 

místní zoologické zahrady, kde jsme mohli spatřit rozmanité druhy 

exotické fauny. Nechyběli tu sloni, lvi, medvědi, velbloudi, zubři, 

opice, žirafy nebo zástupci plazů. Ze zoologické zahrady jsme zamířili 



do blízkého parku, kde se s úderem druhé hodiny odpolední rozezvučely reproduktory a na tóny 

klasické hudby se roztančily gejzíry vody rozhlehlé fontány. Výlet po Wroclavi jsme zakončili 

prohlídkou jeho historického centra. Po návratu do Sobótky si mohly děti ještě zasportovat 

v tělocvičně. 

 

neděle 7. září 2014 

V neděli po snídani jsme stejně jako loni vyrazili pod blízký kopec Věžicu, kde se nachází lanový 

park. Řada žáků měla s lezením v korunách stromů již loňskou zkušenost, a tak se již bez obav na 

tuto aktivitu moc těšili. Ti, kteří tu byli poprvé, poslouchali pozorně pokyny instruktorů a 

s respektem se vydali na lanovou stezku. I já jsem letos neodolal a poprvé v životě tuto aktivitu 

vyzkoušel. Musím říci, že to byl skvělý zážitek a lezení bylo naprosto bezpečné. Když všichni trasu 

úspěšně absolvovali, vydali se po skupinkách do centra Sobótky. Po obědě následoval úklid pokojů, 

balení zavazadel a loučení s našimi hostiteli.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pobyt se nám všem moc líbil a pro příští rok nám bylo nabídnuto zúčastnit se opět po několika letech 

týdenního pobytu na Zelené škole v Jaroslawieci. Budeme se těšit. 

Radek Štaff 


